

常州新名片“三河三园”已开工



“三河三园”竣工后呈现出来的美丽风光 效果图



近日,一组“三河三园”的公示牌在火车站、青山桥附近集中亮相,不少热心市民站在公示牌前仔细观看正在建设的“三河三园”公示内容。据了解,“三河三园”现已进入全面施工阶段。

《生活常州》从规划局获悉,常州京杭大运河文化体验

之旅等4条游线入选41项“长三角世博主题体验之旅示范点”,其中总投资达3.8亿元的“三河三园”景观为该线路的重要组成部分。“三河三园”水上旅游线路景观设计方案聘请了国际知名专家进行项目策划和分析,广泛征求社会各界的建议和意见。该

规划通过关河、北塘河、东支河“三河”将红梅公园、东坡公园、中华恐龙园“三园”连成一体,串联沿途各大旅游景区,进一步凸现常州城市特色与亮点。

目前,“三河三园”现已进入全面施工阶段。不久的将来,常州市民将看到“文化河、

生态河、景观河、河河贯通;体验园、休闲园、风情园,园园串联”的美好画卷。

据了解,“三河三园”规划形成“两极、四段、十八景”的区域空间结构:两极——天宁风景名胜区和城北现代旅游休闲区;四段——关河都市休闲段,北塘河(南段和北段)现代生活段,东支河旅游体验段。十八景——包括东坡古渡、古牌坊、凝碧清影、红梅码头、映水梅香、爱眉小札、碧水洞天、滨水栈道、青山小棧、两河分翠、水韵广场、红色记忆、青龙偶寄、湿地景象、北塘河船闸、悬挂花灯、凌波画廊、渔人码头。

据介绍,该工程计划于9月完工。因为工期相当紧,各施工队伍开工后将抓紧施工,争取赶在汛期之前,完成水下作业。同时,负责该工程的建设部门希望广大市民给予支持、理解和配合。 陈娟华 孙羽霖

八间民房深夜无故失火

4月16日凌晨,常州市武进牛塘镇青云村八户并非排民房发生大火,大火燃烧了一个多小时后被成功熄灭,庆幸的是民房内都没有住人,没有造成人员伤亡。

当天凌晨零点45分左右,武进特勤中队接到报警:牛塘青云村有八间并非排民房烧起了大火。武进特勤中队迅速出动了4辆消防车赶赴现场,从现场情况看,由于这八间民房都是老式瓦房,内部都是木式结构,加上当时风刮的很大,所以火越烧越旺,火光几乎映红了半边天,经过一个多小时的紧张扑救,终于将大火完全扑灭。大火过后,被烧的八间房子几乎被烧的精光,只剩下几根烧黑的木椽挂在空中。

据了解,这次起火的房子

是东西走向,总共有十间房子,这次大火中幸免于难的是最东面的两户人家,其中一户是王先生家,这场大火要不是他及时报警和呼救,可能后果将不堪设想。

“最先听到动静的是我老父亲,他晚上睡觉一直比较警觉。”王先生介绍当时的情况,“我父亲听到声音后跑到外面一看才发现着火了。”随后,他们报了警。另据王先生介绍,另外一户住的是一个70多岁的孤寡老人,事发当时一点都没有察觉,幸亏有人想起才在大火蔓延之前将她救出。

由于这八间房子里基本都没有什么电线之类的着火点,因此消防队员认为肯定是外因,而具体原因仍在进一步调查之中。 陈佳 葛小林

水晶梨1箱涨了10多元钱

平常卖25元一箱的水晶梨,最近涨到了38元一箱。这段时间天气越来越热,常州市市场上应季水果量价齐涨。有关业内人士分析,水果的高价位将持续一段时间。

随着气温的上升,近期各地蔬菜上市量、品种不断增加,批发价陆续下调,整体价格跌多涨少。充足的雨水、暖暖的天气,促使本周春笋和

竹笋大量上市,价格也是一降再降,春笋的价格最低时仅为1元一公斤。除冬季时蔬大白菜上扬外,其余蔬菜品种均呈跌势。

近期常州地区气温上升,清凉的应季水果开始热销,凌家塘批发市场荔枝、油桃、草莓、西瓜、芒果等多种新鲜水果集中上市,海南菠萝6元/公斤,广东3.4元/公斤,紫皮甘蔗

3元/公斤,青皮甘蔗45-55元/捆、芒果6-24元/公斤,油桃18元/公斤,价格都比较坚挺。

据凌家塘批发市场一些经营户介绍,目前的水果价格持续高位,平常卖25元一箱的水晶梨,最近涨到了38元一箱。而红富士苹果的价格更是涨到了近几年来的高峰,目前红富士苹果按产地分,批发均价分别为:新疆11元/

公斤、山东5.6-8元/公斤、陕西3-4元/公斤。

目前市场上的西瓜都来自热带地区,来自缅甸的金星瓜4元/公斤,而昆明的金星瓜则要5元/公斤。最受欢迎的是海南西瓜,价格方面,海南麒麟瓜批发价为7.6元/公斤,无籽瓜5元/公斤。本周泰国荔枝上市了,批发价165元/箱(23斤)。 江红霞 刘国庆

生活常州 帮你办

江先生问:参保人员和离退休、退职人员死亡后享受什么待遇?

劳动保障局答:离退休人员以及缴费年限满15年的参保人员死亡,可以享受丧葬费、直系亲属一次性抚恤费和供养直系亲属定期救济费;缴费年限不满15年的参保人员以及退职、领取定期生活费的人员死亡,可以享受丧葬费、直系亲属一次性抚恤费和供养直系亲属一次性救济费;参保人员养老保险关系封存期间死亡的(领取失业救济金期间死亡的按失业保险有关规定享受相应待遇),养老保险基金列支丧葬费、直系亲属一次性抚恤费。

中凉社区居民反映:晚间小区的广场上面摆了一些摊贩,而且是慢慢的在增加,一片杂乱现象,广场是我们居民下班后的娱乐健身场所,也是我们社区唯一可以休闲的地方。希望有关部门能把小区的广场管起来,让社区变得更干净。

城管答复如下:收信后,立即责成武进区城管执法大队予以调查处理。1、中凉小区菜市场门口广场为武进中凉菜市场市管会管辖范围。2、该菜市场市管会对游摊进行了疏导管理:各摊主的物品整齐地摆放在1米高的围墙上,不存在占用道路及公共场地的现象。3、武进城管执法大队夜间中队加强对中凉小区周边市容市貌的管理力度,并安排两名队员定点管理,采取日常不间断巡查和突击整治等手段,努力为中凉小区居民打造一个整洁有序的人居环境。 孙羽霖

[真是虚惊“二”场]

电动车被偷了卖了没关系,关键是:车后座内11万巨款丢了没?

4月14日下午3点多,在常州做生意的兴化人沈先生在几家银行取了11万现金后发现还缺点钱,于是走进了怡康机电城东边的一家农行,一两分钟后,他从银行出来,“哎呀!我的电动车呢!里面有11万现金啊!”

沈先生赶紧报警。他原准备去拍一台机器的,先在几家银行取了11万,放在了车座下的小储物柜内。但他一算,发现还缺了点钱,这才来到怡康机电城的农行。他原以为前后取钱也就一两分钟,车子不至于被偷的。于是没锁车子,连钥匙都没拔,就进了银行,哪晓得小偷下手竟这么快。

接警赶来的局前街派出所民警姚亚东立刻调取了农

行的监控摄像。在监控摄像内,只见一个长头发、戴眼镜,身穿黑色线衫、牛仔褲、红色拖鞋的女子来到电动车旁,动作迅速,跨上电动车就往银行西侧驶去。

姚警官发现镜头里的那个女子特别脸熟,在经过调查辨认后,发现这名女子竟是有着十多年吸毒史和艾滋病的韦某。

下午5点多,姚警官立刻带着沈先生赶到韦某的住所。刚回到家的韦某见到民警,只得交代,因为没钱,她当天下午便来到怡康机电城四处转悠,准备伺机作案,偷电动车卖钱的。当她发现沈先生的电动车没上锁,就绕到车边,直接把电动车开到龙船浜后就直接

卖给了一家修理店,换来了400元钱已经被她买了毒品和其他东西。她根本就不知道电动车车座下居然还有11万现金。

在韦某的带领下,姚警官等人来到找到了修理店老板。此时,老板已经把电动车清洗干净,准备自己使用的。不过,车座下有什么,他还没想到要翻动清理下。

当天下午6点,在局前街派出所,姚警官当场打开电动车后座,只见在一件红色雨披下,用红色塑料袋包裹的11扎现钞都整整齐齐地码着。11万,一分不少!

民警3小时追回了11万巨款,沈先生捧着失而复得的钱,连声道谢。 邵伟钧 葛小林

塑料片卡住了出口 银行取款机退卡不“吐”钱

近日,金坛市多家银行取款机柜台旁出现“温馨提示”,一张纸条上写着:“尊敬的客户,你好!由于近期ATM系统进行升级调整,在调整期间有时会出现ATM机吞钞或吞卡等现象,如您在使用过程中出现类似情况时,必须要及时进行补账或挂失处理,逾期不处理者损失自负!客服电话82166769。”所幸截至目前经过法制安全教育的金坛市民无一人上当受骗。

4月14日凌晨,金坛市110指挥中心接报多起,在

取款机上取款,卡出来了,可是钱不见踪影。由于银行工作人员都要到八点半才能上班,取款人不知如何是好。一看到旁边“温馨提示”上的客服电话,就像点了一盏明灯。按照提供的客服电话打过去,接电话的是操着一口不标准普通话的男子,声称是银联的,一般都是让取款人再取1000元试试,钱还是不出来,于是提供一个所谓的“安全账号”让取款人把卡上的钱转至该账号内。也许是老一套的骗法了,取款人都能识破骗局,但是不见钱出来,取款

人不敢轻易离开于是拨打了110。接到报警后,华城派出所民警第一时间赶赴现场,经查看发现取款机的出口被一块黑色塑料片堵住,显然有人做了手脚,若不留神按照“温馨提示”去做,就掉入“陷阱”。

警方提示广大市民:在自动取款机上取钱时,要仔细查看出钱口是否有胶带或异物之类的东西。一旦银行卡被吞,或者钱取不出来,取款人不要离开取款机,要立即向该银行反馈信息,或者拨打110报警寻求帮助。

冯婷婷 葛莹 周球生 刘劲松

3年就职两公司 他私吞数十万元保险款

日前,常州市中级人民法院刑事审判庭上,法官庄严宣判:维持常州钟楼区人民法院对常州安邦保险公司原保险业务员王伟国的一审判决。随着法官法槌落下,一起因挪用资金、却又故意混淆经济纠纷与经济犯罪事实,审理长达一年多的经济犯罪案终于终结审理。罪犯王伟国在大量证据事实面前,承认了犯罪事实,被判处有期徒刑二年六个月。

私吞保险公司十二万元保费

据调查,王伟国曾经过商,因经营不善负债累累,不得不将家中房产全部变卖,后又因虚开增值税专用发票罪服刑一年。2004年4月王伟国刑满时,身无分文。出狱后,王伟国曾在常州大众保险武进支公司工作,千方百计弄钱的王伟国将该公司12万元保费占为己有。大众保险公司曾以职务侵占罪名到公安机关报案。

但是,由于证据不足,大众保险公司不得不选择民事诉讼的途径解决问题。最后王伟国尽管输了官司,但大众保险公司的保费一分钱也没有收到,还贴掉了近万元的诉讼费。

在新的公司他故伎重演

2005年10月,王伟国又混入江苏安邦保险公司银保部。2006年8月转岗到常州安邦保险公司工作。在常州安邦保险公司对王伟国情况一无所知的情况下,王伟国故伎重施,侵占了保费。

在常州安邦保险公司,王伟国借口有部分保费尚未收到,对财务负责人态度相当诚恳,骗取了信任,留下了欠账。

当公司月底要求王伟国还款时,王伟国仍以先还少部分欠款,再留欠账的方式,为自己混淆经济犯罪与经济纠纷留下伏笔。到2006年12月30日,王伟国共打下了36万元的欠款条,对此,王伟国并不抵赖,却找借口拒不归还。

这种明目张胆的做法,在安邦保险公司内部,甚至在常州保险行业造成了极坏的负面影响。

常州公安经侦部门在侦查中发现,王伟国于2007年1月中旬,已将2006年所有客户的保费收回,而王伟国一直借口保费未收到。

这种行为在经济犯罪案中少见

归案后,王极力为自己辩解,口口声声称公司账目不清及奖金不兑,而且保险公司欠其奖金和养老金。经过公安干警的教育,王伟国最后承认了其不交保费的目的,是想借新“劳动法”实施的漏洞,在保险公司已结算给王伟国的养老金的情况下,抓住保险公司怕打官司和被保险行业管理部门发现违章的心理,进行拖延和抵赖。

据常州公安经侦二大队徐警官介绍说,这在他几十年的办案经历中,这种老赖做法,实属少见,是现代经济生活中的新情况,也是现代经济犯罪中少见的案例。

该案的判决,既打击了不法分子的嚣张气焰,又维护了法律的尊严,同时,保障了保险公司的合法权益和利益,也是对保险行业类似王伟国这样的老赖业务员的一个警示。

郭祥九 黄建龙 刘劲松



1年节约筷子 30000双

近日,常州市妇幼保健院在每个病房窗口安装了一个全自动筷子消毒机。使用时只需轻轻一按,筷子即可自动出入,预计一年下来至少可节约一次性木筷30000双。 李凯 刘国庆 文/摄